
Результаты анкетирования обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и 

отдельных дисциплин (модулей) и практик 

51.04.02 Народная художественная культура. Культура народов Азиатско-

Тихоокеанского региона 

 

Соответствует ли структура образовательной программы Вашим ожиданиям? 

(присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для 

ведения будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет 

нарушения логики преподавания дисциплин и т.п.)? 

В основном, соответствует 25,00% 

Не соответствует 25,00% 

Полностью соответствует 50,00% 

 
 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный на 

лекционные занятия? 

Полностью удовлетворен 50,00% 

Частично удовлетворен 50,00% 

 

Удовлетворены ли вы современностью уровня информации, который дается по 

образовательной программе? 

Полностью удовлетворен 75,00% 

Частично удовлетворен 25,00% 

 

Удовлетворены ли Вы организацией и проведением практик? 

Полностью удовлетворен 100,00% 

 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса, 

внеучебных мероприятий? 

Да, всегда 75,00% 

Нет, не всегда 25,00% 

 

Насколько полно размещены учебно-методические материалы по образовательной 

программе в электронной информационно-образовательной среде (ЭИОС) вуза 

(наличие учебного плана, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)? 

Полностью 25,00% 

Частично 75,00% 

  

Оцените качество организации воспитательной деятельности и реализации 

молодежной политики в вузе (доступность информации, организация внеучебных 

мероприятий, творческих лабораторий, спортивных секций,  культурно-

просветительских мероприятий  и др.). 

Отлично 50,00% 

Удовлетворительно 25,00% 

Хорошо 25,00% 

 
Какое участие Вы принимаете в организации и проведении культурно-массовых, 

социально-значимых, благотворительных и спортивных и др. мероприятий в вузе? 
Время от времени 
принимаю участие 50,00% 

Инициатор и организатор 
разных мероприятий в вузе 25,00% 

Не принимаю участие в 
мероприятиях 25,00% 

 



Считаете ли Вы, что обучающемуся необходимо принимать активное участие в научно-

исследовательской и творческо-исполнительской работе? 

Да, всегда 100,00% 

 

В каких видах научно-исследовательской и творческо-исполнительской работы Вы 

принимаете участие? 
Конкурсные мероприятия 
(конкурсы, фестивали и др.) 50,00% 

Конференции 50,00% 

 

Удовлетворены ли Вы организацией проведения преподавателями индивидуальных 

консультаций в ходе семестра? 

Полностью удовлетворен 25,00% 

Частично удовлетворен 75,00% 

 

Удовлетворены ли вы отношениями с профессорско-преподавательским составом? 

Полностью удовлетворен 50,00% 

Частично удовлетворен 50,00% 

 

Удовлетворены ли вы взаимоотношениями с администрацией и работниками 

института? 
Полностью 
удовлетворен 50,00% 

Частично не 
удовлетворен 25,00% 

Частично удовлетворен 25,00% 
 

Оцените качество подключения к электронным библиотечным система (ЭБС) из любой 

точки, где есть сеть Интернет как внутри образовательной организации, так и за ее 

пределами. 

Отлично 50,00% 

Удовлетворительно 25,00% 

Хорошо 25,00% 

 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронных 

библиотечных системах вуза? 

Полностью удовлетворен 25,00% 

Частично удовлетворен 75,00% 

 

Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах?  

Да 100,00% 

 

Если Вам доступны учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах, то оцените их качество. 

в большей степени удовлетворяют 50,00% 

удовлетворяют 50,00% 

 

Оцените наличие и качество методических материалов и рекомендаций по 

самостоятельной работе студентов (СРС). 

Отлично 25,00% 

Удовлетворительно 25,00% 

Хорошо 50,00% 

  



Знаете ли Вы, что в вузе есть аудитории для самостоятельной работы студентов (СРС)? 

Да 75,00% 

Нет 25,00% 

 

Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной 

работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они оснащены компьютерной 

техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к электронным библиотечным 

система (ЭБС), имеется доступ к профессиональным базам данных и пр.)? 

Не удовлетворен 25,00% 

Полностью 
удовлетворен 25,00% 

Частично удовлетворен 50,00% 

 

Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для 

реализации образовательной программы? 

Полностью удовлетворен 25,00% 

Частично не удовлетворен 25,00% 

Частично удовлетворен 50,00% 

 

 
Удовлетворяет ли Вашим потребностям компьютерное обеспечение учебного процесса? 

Да 100,00% 

 

Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального 

зала и библиотеки, учебных лаборатории и оборудования? 

в большей степени удовлетворяют 75,00% 

не в полной мере 25,00% 

 

Обучаются ли с Вами инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья? 

Да 50,00% 

Нет 50,00% 

 

Созданы ли специальные условия для обучения инвалидов и лиц с ограниченными 

возможностями здоровья в вузе? 

Да 50,00% 

Не знаю 25,00% 

Нет 25,00% 

 

Влияет ли Ваше мнение на повышение качества образовательных ресурсов, 

используемых при реализации образовательной программы и совершенствование 

образовательного процесса? 

Да 50,00% 

Затрудняюсь ответить 25,00% 

Нет 25,00% 

 

Удовлетворены ли Вы тем, что обучаетесь в нашем вузе и по выбранному направлению 

подготовки (специальности)? 

Полностью удовлетворен 75,00% 

Частично удовлетворен 25,00% 

 

Предоставляется ли Вам возможность оценивания содержания, организации и качества 

учебного процесса в целом, а также работы отдельных преподавателей? 

Да 75,00% 

Не знаю 25,00% 



Оцените качество образования по образовательной программе в целом. 

Отлично 25,00% 

Удовлетворительно 25,00% 

Хорошо 50,00% 

  
Насколько вы удовлетворены возможностями получения дополнительных 

образовательных услуг (обучение на мастер классах, курсах повышения 

квалификации, курсах профессиональной переподготовки)? 

Полностью удовлетворен 25,00% 

Частично удовлетворен 75,00% 

 

Обучаясь во ВСГИК, проходите/проходили ли Вы обучение по программам 

дополнительного профессионального образования в нашем вузе? 

Да 25,00% 

Нет 75,00% 

 


